



Следователями СК организована проверка по сообщению о нарушении жилищных прав граждан в Воронеже



В региональное отделение Общероссийского народного фронта обратились жители дома № 21 на улице Фридриха Энгельса города Воронежа, сообщившие, что в течение длительного времени ожидают капитального ремонта в доме, который находится в аварийном состоянии: системы водоснабжения, отопления и канализации пришли в негодность, электропроводка изношена, подвал постоянно затоплен. По словам граждан, проживание в таких условиях может представлять опасность для их жизни и здоровья. По поручению руководителя следственного управления по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Следователем СК проведен осмотр фасада и общедомового имущества, систем коммуникации, опрашиваются жильцы, истребована техническая и правоустанавливающая документация, выполняются иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств. В рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

проверки будет дана надлежащая правовая оценка озвученной ситуации, в том числе действиям должностных лиц управляющей компании и Фонда капитального ремонта. По результатам будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1763458>